J

G-2RB

iy iz 3K

2RB 310

HE AR T i REHR
140 180
—— 50Hz
120 — —60Hz - _ 50Hz
r 150 — — 60Hz
100 ~
T 120
80 1
£ 9
£ 60 - E
P >
E w60
> 40 4 £
b &
3 30
g 201
0 T T T 0 T T T
200 150 100 50 0 50 100 150 200
mbar  Ap MEZ (EZ) BEZ (Eg)ep  mbar
15 1.5
—— 50Hz
——Sohiz — — 60Hz
— — 60Hz
1
:
=& 0.5
i
il
z
ES
(Kw)
0 T T T 0 T T T
200 150 100 50 0 50 100 150 200
<mhar ap BEE (HD) BEEZ (Eg)op  mbar
60 60
—— 50Hz ———50Hz
— — 60Hz — — 60Hz
40 1 T 40 4
= S
o % #A163s
& i 761
i B %
E 20 £ 20 A
£ Fix
7 &
& inK
inK
0 . . ‘ 0 . : .
200 150 100 50 0 50 100 150 200
mbar

MR ERTEMR 15°CER, KRENH 1013mbar B TIEER ML, 7

PFiRZE £10%.

Az S FEFGERE AT 25°CRt, RAARIEREEE.

—~

Ap BEE (EZ)

EHENITERY, BESRNEKR.

BEZ (F4)ep  mbar

kB M BRI E LA BT TAER T, FTEHY G-2RB R 51 XATLER AT LA
FRESHMESS, BALATLUER 50Hz #1 60Hz, EHLIRIFHHRE IP55
Ei&3T UL F0 CSA TAIIE.

i LigEEsc AR AR

04/2010 $ARSHARA



I X3&XAHLR T 2RB310 (mm)

2RB310

A v G—
29 YxZ A\ —G—
( N \—129
v v
v
Yxz e 100
=
g0 &
o
=y
<= T T
J
N-
[
v
ng? < 1200
—N K M—I2 7
l— — z E
F
Type Phases X-Bohrungen
AlB|lc|op[EJF]e]H][o][Kk][L][M][NT]O P afer[s | u Vi) Vi) Vio Vigy | Yxz | XHoles ox
2RB 310-7AH06 3~ | 268 | 272 | 93 | 205 | 230 | 260 | 135 | 141 | 111 | 83 | 108 | 82 | 69 | 41 | Glus(iStiefdeep) | 64 | 10 | 25 | M6x17| - . M25x15 | M16x15 | M6x15 |  0°7120°240° | 160
2RB 310-7AH16 3~ | 268|272 | 93 | 205 230 [ 260 [ 135 | 141 | 111 | 83 | 108 | 82 | 69 | 41 | Gluatstiefdeep) | 64 | 10 | 25 | m6x17| - R M25x15 | M16x15 | M6x15 | 0°120°240° | 160
2RB 310-7AA01 1~ | 268 | 272 | 93 | 205 | 230 | 260 | 135 | 141 | 111 | 83 | 108 | 82 | 69 | 41 | Glua(lStiefdeep) | 64 | 10 | 2.5 | M6x17 | M25x1.5 | M16x1.5 . E MEx15 | 0°M20°240° | 160
2RB3107AA11 | 1~ | 268 | 272 | 93 | 205 | 230 | 260 | 135 | 141 | 111 | 83 [ 108 | 82 | 69 | 41 | Gluaftstief-deep) | 64 | 10 | 2.5 | M6x17 | M16x1.5 | M25x1.5 . . MEx15 | 0°M20°240° | 160

INTIgESCUBIRAD 04/2010 HARSE AR A



IR BIFIIT IS

2RB310 &%

%S |{THaES ME | BEhER HMWNEBE FEBR RIFHBEE BRE EX
BE E4R
Hz kw Y, A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 £ 4R F
A 160 | 2RB310-7AH06 50 0.55 200D ... 240D 345Y...415Y | 2.8D 12Y | -110 120 55 11
A161 | 2RB310-7AH06 60 0.63 220D ... 275D 380Y...480Y | 3.0D 1.0Y -110 120 57 11
A 162 | 2RB310-7AH16 50 0.75 200D ... 240D 345Y..415Y | 3.8D 1.5Y -150 150 55 12
A 163 | 2RB310-7AH16 60 0.83 220D ... 275D 380Y...480Y | 3.8D 1.5Y -150 140 57 12
1~ 50/60 Hz LR BiELE T 1
A 160s | 2RB310-7AA01 50 0.55 230 3.7 -120 120 55 13
A 161s | 2RB310-7AA01 60 0.62 230 45 -130 150 57 13
A162s | 2RB310-7AA11 50 0.7 230 48 -150 150 55 14
A 163s | 2RB310-7AA11 60 0.8 230 4.1 -150 160 57 14
HEBETE
0.0
50Hz 60Hz
3~
185...225 V D/320...390 V Y 200...240 V D/345..415V Y H 1
200...240 V D/345..415V Y 200...275 V D/380...480 V Y H 6
345..415V D 380...480 V D H 7
500 V D 575VD CcCs5
ST A1 et S E B R B ALK BB R IR 94/4EG ARt AT LU
TR SH AL AT AR 2880 36, 3/2G, 3D #03/2D
1'\1
230 V | 230V | A1

FiA 2RB ZFISEHUTLATHFREFEN] : (KR EES (LVD) 2006/95/EC, HEdkEHAR

o EN60034-1:2004, ELHFRZS (EMC)EN55014-1/2, EN61000-2/-3/-4/-6

1) EEEHHLAY UL A7 UL1004-1
2) BREIREE SRR T iR AL

3) ME - REMEE - ENIRIBOIN EN 21680 fifE . MEEEZ 1K, SRMHK
O (ED) M#s0 (Bx) SEE—FRE,

BRARERER .

RTHRIS AR MR, BIBMERNTWN, BASBITEM.

FEE S EEEIFEITERRHE SRR

FRARBHLENIEIT 23R DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 f5fE , SREHREF.

ZHEEAERERETAAVHERBETER +/- 10% ETREBETARITFE

RREEER +/- 55

SR E R ERT A +/-5% BREERE . RESETERER 90% R X
RFERENSHEES, BERATURIHERE +/-10% B5EE.

RN RRAVFEE R =/-2%,

TR RN AR UL FER R, BERIHERTERER -10% F1 -6%.

i LigEsCWHIRA D)

k. #NTEIRETEEEETLHRX
BR4m: 317523

EBiE: 0086-576-86428999

£ E: 0086-576-86409555

E-mail: greenco@greenco. cn
Http://www. greenco. cn



